A ICN - IS

Scrabble calcul de scores
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Objectifs, cahier des charges [CN-1SN

* calculer le score d’un groupe de Ty

- s PN
lettre en respectant les baremes h& 5%
du scrabble :

o 0 point . Joker =2 (appelés en francais jokers ou letfres
blanches)

o Tpoint: E =15 Ax9, 1 %8, N x6, O =6, R x6, 8 x6, T x6, U =6, L x5

o 2points : D x3, M x3, G =2

o 3 points: B x2, Cx2, P x2

o 4 points . F x2, Hx2, V x2

o 8 points : J =1, Q x1

o 10 points : K x1, W x1, X =1, Y x1, Z x1
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Objectifs, cahier des charges

D1ARAMME D'ACTIVITE UML
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[test réussi]

[test échoue]
Message mot Calcul et affichage
incorrect du score
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Objectifs, cahier des charges

DIAGRANME D'ACTIVITE UML ? v
N d
§&i =
O \
Les données . [Suisie du l‘I'IO‘l'J \‘&tgﬁ‘:‘"
- Le mot saisi :
motSaisi chaine de caracteres E‘esf de la vulidifﬂ
- La table des valeurs
des lettres : [test réussi]
tableDeslLettres /iste de liste , ,
[test échoue]
- La liste des caracteres [{“mﬂgﬂ mafj Calcul et affichage
autorisés: incorrect du score
listeCaractereAutorises (g é
chaine de caracteres
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Ameélioration ICN - 1SN

e déecompter le nombre de saisies erronées iy
et personnaliser en conséquence le message h&i‘ o
\R‘~

d’erreur |

-

R

tg_f'_’

\

Comment faire ?
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Ameélioration
 décompter le nombre de saisies erronées ICN - 15N
et personnaliser en conséquence le message 5: “"’i
d’erreur ! §‘& ";
Y Isoler la partie traitement de la partie saisie
de la donnée

maiml.s.

% Ajouter un niveau supérieur qui encapsule
le traitement précédent

Y Prévoir une condition d’arrét du
traitement

U Compter les saisies erronées et personnaliser
les messages d’erreurs
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Ameélioration (N TSN
Y Isoler la partie traitement de la partie saisie ) ,
de la donnée ;‘:\;1’5 \

¢ | Folnt
[Sui sie du moﬂ

l
E‘es? de la validi‘tﬂ

[test réussi]

[test échoué]

Message mot Caleul et affichage
incorrect du score

¢
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Amélioration

Y Isoler la partie traitement de la partie saisie

de la donnée
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Test de la valldrl'e
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K Mcssagc Culcul et ufflchage

mcor-r'ec'l' scnr'e

\\\\\
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Amélioration

Y Isoler la partie traitement de la partie saisie

de la donnée
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Test de la valldl‘re\E

Message mot Caleul et ufflchage

mcor'r'ect

du score
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Amélioration

Y Isoler la partie traitement de la partie saisie ICN - SN
de la donnée 5‘,“5 )

[Snisie du motJ
El'mitement du moﬂ

:
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Amélioration

U Ajouter un niveau supérieur
qui reboucle le traitement Ehemge d.mueiﬂ

U Prévoir une condition
d’arrét du traitement
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[mot = '0'] <"> [mot <> '0']

C=ren
®

[Sni sie du mnﬂ

[mot = '0']

i

'

E‘rnitement du muﬂ

+
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Ameélioration ICN - 1SN

% Compter les saisies erronées et personnaliser
les messages d’erreurs @ 5‘«?",‘:’3,;

e (R
E‘ruitement du moﬂ ? )
E‘esf de la vulidi'réj

[test réussi]

[test échoué]

Message MG*J E.'ulcul et affichage

incorrect du score

®
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Ameélioration ICN - 1SN

Y, Compter les saisies erronées et personnaliser i
les messages d’erreurs ? <77 4

Ye b
E‘ruiremenr du maﬂ E‘es*l' de la vnlidi'l'éj é

[test réussi]

: |

E‘est de I.a validi'ra [1'251' E‘F‘:""‘:"'lé:l
[test réussi] CﬂmpTEI‘ les J [ﬂlﬂl.l' et ufﬁchugg
EH'E:I.II"S
[test échoué] dl score
‘ Message mot \ [Calcul et affichage
incorrect du score
‘ Messnge d'erreur
? I personnalisé
¥
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Transcription en python

% Structure générale

ICN-ISN

: 1.4

l"b"’Cb
R
L o S g
EMessdge d'accueij motsalsi=’ 1 ? OL ;R\ g

l _h‘ > e

while mwotSaisil='0":
mot <- '1'

# SAISIE DU MOT L TREAITER
mot3aisi=input{"Entrez wotre mot : )

[mot = '0'] /"\[mo'r<:'0']
l N~

(oo )

# TRAITEMEMNT DE LA SAISIE
if mot3aisil='0":

# La wvaleur est différente de '0' on réalise
# le traitement du mot
TRLAITEMEMT DT MOT

# MEZI3AGE DE 30QORTIE
print{ 'L bhientat')

IJL(; \/t))( &7 Y ]LZI



Transcription en pvthon
P . PY ICN-ISN
S Pour forcer la sortie du

traitement E"‘““g" "'“““"‘ﬂ )

: ¥
oo <) ol

| )

[mot = '0'] <"> [mot <> '0']

Eu.essage de sur-ﬁej [Snisie cu mmj

[mot = '0']

i

-

'/Tr'ni'l'emen'l' cu mot\

Si trop d'erreurs
arrét du traitement

o)
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Transcription en python ICN-ISN

% Gestion des erreurs, forcage de la sortie

else:
hombreErreur = nombreErreur 4+ 1
print{' Mot ==ai=i ' ,motlaisi)

print{ Nombre d'erreur : ", nombreErreur)
1f { nombreErreur == 1 }:
print{ "Il faut entrez dez lettrez")
elif { nombreErreur == 2 }:
print{"ittention, unidquement des lettres
elif { nombreErreur == 3 }.:
print{"Vouzs connaissez le scrabhle *7)
else:
print{"Decidémment i1l n'y & rien & faire''™)
motSaisi='0' < Trop d’erreurs arrét du traitement

print{'Four stopper entrez O4Yn'})
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